
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА 

„ТЕРИТОРІАЛЬНЕ МЕДИЧНЕ ОБ'ЄДНАННЯ 

МВС УКРАЇНИ ПО СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ” 

(ДУ «ТМО МВС України по Сумській області») 

 

Код ЄДРПОУ 08733899 

                                                    Н А К А З 
 

___ __________ 2024  р.                                м. Суми                       №     
 

Про створення робочої групи 

з оцінки корупційних ризиків   

в ДУ «ТМО МВС України 

по Сумській області»   

 

Відповідно до пункту 2 частини шостої статті 13-1 та статті 61 Закону 

України «Про запобігання корупції», Методології управління корупційними 

ризиками, затвердженої наказом Національного агентства з питань 

запобігання корупції від 28 грудня 2021   № 830/21, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 17 лютого 2022 року за №219/37555, та на 

виконання доповідної записки Міністерства внутрішніх справ                        

від 20 листопада 2024 року №55924/18, з метою встановлення ймовірності 

вчинення корупційних та пов’язаних з корупцією правопорушень 

працівниками Державної установи «Територіальне медичне об’єднання 

Міністерства внутрішніх справ України по Сумській області», встановлення 

причин, умов та наслідків можливого вчинення таких правопорушень. 

 

НАКАЗУЮ:  

 

1. Утворити/оновити  робочу  групу з  оцінювання  корупційних  

ризиків Державної установи «Територіальне медичне об’єднання МВС 

України по Сумській області» у складі згідно з додатком. 

 

2. Затвердити Положення про Робочу групу з оцінювання корупційних 

ризиків в Державної установи «Територіальне медичне об’єднання МВС 

України по Сумській області», що додається.  

 

3. У подальшому до складу зазначеної групи при переміщенні одного з 

її членів включити працівника, призначеного на посаду члена групи,  що 

вибув. 

 

4. Уповноваженій особі з запобігання та виявлення корупції в установі 

Людмили Терені та інженеру-програмісту установи Олександру Чернецькому 

протягом трьох робочих днів  з  дня реєстрації забезпечити розміщення 

даного наказу офіційному веб-сайті  установи. 



5. Вважати таким, що втратив чинність наказ Державної установи 

«Територіальне медичне об’єднання МВС України по Сумській області» від 

10 січня 2024 року №6 г/д.   

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

6.  Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

Начальник ДУ «ТМО МВС  

України по Сумській області»                     Ірина ПОЛУЯН 


